

## Добро пожаловать в BREEZE SPA

Не важно являетесь Вы истинным поклонником СПА или только что присоединились и хотите просто. Расслабиться и зарядится энергией, мы с нетерпением ждем Вас, чтобы показать вам как это здорово чувствовать себя прекрасно.  
«Почувствуйте дуновение морского бриза - откройте для себя яркую сторону жизни!»

### Детали

Не важно являетесь Вы истинным поклонником СПА или только что присоединились и хотите просто. расслабиться и зарядится энергией, мы с нетерпением ждем Вас, чтобы показать вам как это здорово. чувствовать себя прекрасно.  
«Почувствуйте дуновение морского бриза - откройте для себя яркую сторону жизни!»

### Прибытие

В жизни так много спешки и мы хотели бы узнать о вашем здоровье, поэтому вас прибыть за 15-20 минут для заполнения анкеты и выбора наиболее подходящей процедуры массажа или ухода.

### Консультация

Наш СПА-менеджер и администратор, с удовольствием помогут. Вам, нашим гостям выглядеть и чувствовать себя превосходно. Для Вашего удобства мы предложим заполнить форму с вопросами о вашем текущем состоянии и здоровье.

### Особое внимание

Настоятельно просим Вас проинформировать наших сотрудников, если вы беременны, у Вас имеются какие-либо травмы, вы страдаете от высокого или низкого кровяного давления, имеете какую-либо аллергию или недавно подвергались хирургическим или косметическим процедурам.

### Ценности

СПА-салон это место, где материальный мир остается позади. Мы рекомендуем оставить драгоценности, наличные деньги, часы, мобильные телефоны или другие ценные вещи в вашей комнате.

### Юные гости

Гости в возрасте до 16 лет должны быть в сопровождении родителей или опекуна, которые имеют право подписать согласие на процедуры.

### Спокойствие

Для полного погружения в мир спокойствия и релакса мы убедительно просим Вас выключить мобильные телефоны, любые устройства, издающие звуки, а также воздержаться от курения.

### Правила отмены

Мы знаем, что могут возникнуть непредвиденные обстоятельства, поэтому мы предлагаем Вам возможность бесплатно отменять бронирование, если оно сделано не позднее, чем за 24 часа до назначенного времени.

Позднее чем 24 часа мы будем вынуждены применить штраф за отмену в размере 50% от стоимости процедуры. Но будьте внимательно, так как при отмене с уведомлением менее чем за час или не появлению на процедуру без предупреждения взимается полная стоимость процедуры

Часы работы SPA центра Breeze: с 10:00 до 20:00

**Внимание!** все цены указаны в американских долларах и подлежат доподнительной 10% оплаты за обслуживание и 16% налога на товары и услуги.

## The Maldives Ocean Touch /

### Наш фирменный пакет Прикосновение Мальдивского Океана

150 мин 250 USD

Оставьте мир позади и побалуйте себя этой замечательной процедурой, которая начинается с нашего фирменного скраба для тела, который является мощным антиоксидантом, он замечательно успокаивает и охлаждает кожу. Следующая часть процедуры будет направлена на расслабление напряженных мышц, Вам сделают массаж с использованием тайских и аюрведических техник. В завершении процедуры Вам сделают уход за кожей лица Crystal Fresh.

## Каталог: массаж тела

### Mood Massage / Настроение

60 мин 110 USD

90 мин 155 USD

Мы разработали наши фирменные массажи для Вашего настроения, что бы Вам было легко выбрать ту или иную процедуру исходя из Вашего настроения и самочувствия!

Просто оставьте суетный мир позади и окунитесь в атмосферу комфорта, где успокаивающие звуки, гипнотические ароматы и отточенные массажные движения отправят Вас в состояние полного и абсолютного спокойствия. Идеальное решение после длительного перелета, напряженного дня или просто когда вы хотите расслабиться.

### Dreamy / Мечтательность

Оставьте шумный мир позади! Наш расслабляющий и успокаивающий массаж, в комбинации плавных, длинных движений в дополнении успокаивающих звуков и завораживающих ароматов, подарит Вам спокойствие и умиротворение. Идеально подойдет для полного расслабления Вашего тела.

### Serene / Умиротворение

Забудьте обо всем! Наш успокаивающий массаж направлен на проработку мышц с использованием техники давления ладонями в комбинации длинных разглаживающих движений, которая растягивает мышцы, убирает все узлы и зажимы. Вы снова будите полны сил и здоровья!

### Rejuvenated / Омоложение

Научно подтверждено, что сочетание методов лимфодренажного массажа и правильно подобранного эфирного масла помогают ускорить выведение из нашего организма вредных токсинов, накопленных в результате стресса и загрязненной окружающей среды, а также вывести лишнюю жидкость из организма. Вы снова почувствуете легкость во всем теле!

### Invigorated / Бодрость

Наш глубокий фирменный массаж направленный на снятие хронического напряжения в мышцах, техника сильного давления нацелена на точки, где находится стресс, таким образом помогая вытиснить напряжения и возобновить поток эндорфинов, которые отвечают за хорошего самочувствие. Вы почувствуете заряд бодрости на долгое время!

### Energised / Энергия

Традиционный тайский массаж который доказывает, что древняя мудрость может быть полезна нам и в наши дни. Процедура начинается с приготовления компресса из более чем 10 традиционных тайских трав, известными своими целебными свойствами и обладающими необыкновенным ароматом. Затем приготовьтесь к растяжке и разминанию с помощью техники тайского массажа, что бы убрать все зажимы и узлы в Вашем теле. Вы снова почувствуете энергию и прилив сил!

## Siam Sabai

«Sabai» является исконно тайской техникой для релаксации.

Расслабление с ноткой веселья и счастья доставит Вам процедура, вдохновленная нашими тайскими корням.

### Тайский массаж “Muay Thai”

120 мин 220 USD  
90 мин 155 USD

Глубоко медитативное и успокаивающее воздействие тайского ритмичного давления, с последующим древним методом использования тайского травяного компресса для применения терапевтического тепла, которое медленно высвобождается в сердце мышц, после чего наносится специально подобранное масло, что создает абсолютное расслабление.

### Массаж нефритовыми камнями / Siamese Jade Stone Massage

90 мин 155 USD

Следуя древней технике, нагретые нефритовые камни искусно и плавно перемещаются по телу, так, что тепло медленно передается мышцам. Этот массаж улучшает кровообращение и снимает стресс, погружая вас в состояние глубокого расслабления.

### Тайский массаж стоп / Siamese Foot Massage

30 мин 65 USD  
60 мин 95 USD

Знаете ли Вы, что на ваших ступнях находится сеть нервных окончаний и точек воздействия, которые связаны с Вашим телом? Чтобы расслабиться, просто выберите 30-минутный массаж ног. Для рефлексотерапии выберите 60-минутный массаж.

### Тайский массаж спины и шеи / Siamese Back Tension Relief

60 мин 95 USD

Растирание спины, шеи и плеч от профессионала, который действительно знает свое дело. Почувствуйте, как эти узлы напряжения тают под кончиками пальцев и ладонями опытного массажиста. Идеально подойдет, если Вы только что сошли с самолета.

### Массаж головы / Siamese Head Massage

60 мин 95 USD

Вдохновленная древними индийскими техниками, эта процедура особенно полезна для тех, кто страдает от мигрени или бессонницы, хотя каждый может получить пользу от глубоко расслабляющих ритмичных и нежных прикосновений.

### Кристалльно чистое лицо / Crystal Fresh Facial

30 мин 75 USD

Глубоко очищающая процедура для лица с кристаллической терапией для молодой и сияющей кожи.

## Spa Therapy Journeys / Путешествие в мир СПА терапии

Мы разработали специальные спа - программы, длительностью от двух до трех часов, которые помогут Вам расслабиться и зарядиться энергией на долгое время!

Добро пожаловать в мир Spa Breeze !

### Body Glow / Сияющая кожа

120 мин 220 USD

Комбинация процедур, которая подарит Вам ощущение того, что Breeze Spa делает лучше всего. Выберите один из наших скрабов «Scrub Mood» для пилинга или детокс обертывание; затем для стимуляции кровообращения выберите один массаж на выбор из раздела «настроения» «Signature Mood Massage».

## Super Stress Relief / Анти стресс

120 мин 220 USD

Супер освежающее средство для снятия напряжения от Breeze Spa идеально снимает стресс и напряжение с помощью массажа для снятия мышечного напряжения, за которым следует восточный массаж головы и стоп.

## Essential Body Revival / Полное возрождение дела

180 мин 300 USD

С этим трехчасовым пакетом у Вас есть возможность насладиться массажем независимо от того, какой вариант вы выберете. Чтобы побаловать себя, Вы можете совместить час массажа с уходом за лицом, процедурой для тела, включающей скраб, увлажняющее обертывание или омолаживающую ванну на выбор.

## Head Over Heels / С головы до ног

180 мин 300 USD

Дайте нам целое утро или день и мы побалуем Вас с головы до ног. Начните с ритуала для ног, чтобы поднять настроение, а затем выберите уход за телом. Продолжите выбрав наш фирменный «массаж настроения», а затем завершите своей любимой процедурой для лица, чтобы восстановить сияющую кожу.

\*За осветление и омолаживание лица взимается дополнительная плата.

## Facial Treatments / Процедуры для лица

Наши процедуры по уходу за лицом с использованием косметики всемирно известного бренда помогут превратить спа-процедуры в незабываемые чувственные ощущения.

### Hydration Facial Treatment / Увлажняющая процедура

60 мин 135 USD

Увлажняющая процедура для лица восстановит сухую, уставшую кожу с помощью превосходного увлажняющего средства, а роскошная омолаживающая маска с липидами, подарит коже двойное увлажнение, мгновенно подтянет и укрепит обезвоженную кожу, разгладит мелкие морщинки и возвратит ей свежесть и упругость.

### Sensitive and After Sun Burn Facial Treatment /

#### Процедура для чувствительной кожи и после загара

60 мин 135 USD

Независимо оттого, было ли покраснение вызвано стрессом, солнцем, ветром или экстремальными температурами, эта инновационная процедура обеспечит быстрое облегчение и легко успокоит воспаленную и чувствительную кожу, прекрасно успокоит и снимет покраснение.

Уход состоит из двух масок, интенсивно успокаивающая и охлаждающая, которые наносятся поочередно, сначала успокаивающая, затем охлаждающая.

### Deep Cleansing Facial Treatment / Глубокая очищающая процедура

60 мин 135 USD

Глубоко очищающая процедура для лица, прекрасно очищает кожу, сужает поры и удаляет омертвевшие клетки, разглаживая ее структуру и выравнивая тон. Это профессиональная процедура для глубокого очищения, включает в себя пилинг, который очищает поры и дарит чистоту и гладкость вашей коже.

## **Brightening Facial Treatment / Осветляющая процедура**

**60 мин 135 USD**

Осветляющая процедура для лица с быстродействующей формулой с двойного действия, специально разработанная для борьбы с пигментными пятнами, веснушками, неровным тоном лица, а также если Ваша кожа страдает от тусклости и потери эластичности, с помощью этой процедуры Вы сможете придать ей сияние молодости и сделать ее более яркой и молодой.

## **Anti-Ageing Facial Treatment / Анти-возрастная процедура**

**75 мин 150 USD**

Это комплексная процедура для лица, является идеальной процедурой для борьбы с признаками старения, уменьшает появление морщин с помощью мощного, интенсивного пилинга, и интенсивного увлажнения. Ваша кожа снова будет выглядеть гладкой и молодой уже после первой процедуры.

## **Body Treatments / Процедуры для тела**

Обновление кожи с помощью скраба, обертывания и увлажнение, все эти роскошные процедуры для тела были специально созданы с использованием нашей неповторимой магии Breeze Spa!

### **Jasmine N Melon Scrubbing Mask / Маска - скраб для тела с жасмин и дыня**

**60 мин 75 USD**

Раскройте тайну успокаивающего жасмина и освежающей дыни с помощью нашей очищающей маски Jasmine 'N' Melon. Процедуру дополнит экстракт органического масла ягод облепихи, богатого антиоксидантами, незаменимыми аминокислотами и витамин Е и органический экстракт черной шелковицы, «суперфрукт», который славится своими омолаживающими свойствами. Скраб сделает Вашу кожу атласно-гладкой, а вы почувствуете себя отдохнувшими !

### **Mango Sticky Rice Body Scrub / Скраб для тела с липким рисом и манго**

**60 мин 75 USD**

Наиболее известный как популярный тайский десерт, этот фирменный продукт также творит чудеса с вашей кожей! Этот восхитительный скраб, наполненный маслом манго, сливочным кокосом и рисом, мягко отшелушивает кожу, обеспечивая ее идеальное увлажнение и правильное питание витаминами и минералами. Щедрая порция кокосового молока наносится на все ваше тело, оставляя вас восхитительно пахнущим!

### **Sun Soother Body Wrap / Обертывание после загара**

**60 мин 75 USD**

Если Вы случайно провели слишком много времени на солнце, то это успокаивающее обертывание для тела поможет укротить этот всепоглощающий огонь, с помощью охлаждающей силы алоэ вера и огурца. Солнечные лучи могут лишить кожу влаги, а эти естественные растительные целители успокоят, охладят и снимут покраснение и жжение.